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議会運営委員会 

 

令 和 ７ 年 ６ 月 ２ ０ 日 （ 金 ）               

午 前 １ １ 時 ２ ０ 分 開  会               

 

○南座長  それでは、私が年長ということで進行させていただきます。 

 まずは、委員長の選出を行いたいと思いますが、どのような方法で選出するか、

御意見がございましたら、お願いいたします。 

○西川委員  議会の委員長ですよね、議運の。 

○南座長  議運の委員長です。 

○西川委員  委員長ですね。私の聞き及んでいるところによると、議運の委員長

は議長経験者でなければならないというふうに聞き及んでいるので、南委員を推薦

します。 

○南座長  他にございませんか。 

 これ、逆に、委員長からは推薦はできんのかな。委員さんの推薦があったんやけ

れども。 

○西川委員  全員、議長経験者じゃないやん。 

○仲副議長  今、座長やもんで、いいんじゃない。 

○南座長  座長やで、別に僕からでも考え方があっても、よろしいですか。 

○仲副議長  座長やもん。 

○南座長  座長としての考え方。 

 じゃ、西川委員さんを推薦させていただきます。 

○西川委員  いや、私は、議長経験がないので、その取決めによって、私は辞退

させていただきます。できないので。 

○南座長  座長としての、議長やなけないかんという取決めは、ありません。 

○西川委員  いや、私が聞き及んでいるところでは。 

○南座長  西川委員さんから、もう辞退の申出ですね。 

○西川委員  はい。 

○南座長  じゃ、辞退の申出がございましたが、どのように対処させてもらった

らよろしいですか。一応、残っておるのは……。 

○仲副議長  あなた以外、いないで。 

○中村委員  私も議長経験者、西川委員が言われたように、経験もあることなの
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で、南委員を推薦します。 

○南座長  お二人から、お二人の委員から私を委員長ということで推薦があった

んですけれども、どのように諮らせてもらったらよろしいですか。 

○西川委員  そのまんまです。 

○南座長  私、現に行政常任委員長を就任させていただいておるということで、

できたら満遍なく役へ就いていただきたいという強い思いがあります。そういった

ことで、再度お聞きをいたします。 

○仲副議長  いいですか、西川委員さんが、そのような思いで辞退をされたので、

南委員さんが議運も兼ねてしてもらったらどうですか。 

○西川委員  それしかないでないか。 

○南委員長  分かりました。それなら、今任期、特例ではないんですけれども、

二つの委員長を兼ねるということになるわけなんですけれども、皆さんの協力を得

ながら運営させていただきます。じゃ、引き受けさせていただきます。ありがとう

ございました。 

 次に、副委員長のほうは、どのようにさせていただいたらよろしいですか。副委

員長の。 

○西川委員  委員長推薦でどうですか。 

○南委員長  委員長推薦でよろしいですか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○南委員長  じゃ、佐々木委員さんを副委員長に推薦させていただきます。 

 よろしいでしょうか。 

○佐々木副委員長  分かりました。 

○南委員長  それじゃ、この１年、この南、佐々木の体制でお願いいたします。

ありがとうございます。 

 これで終わります。 

（午前１１時２３分 閉会） 


